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MAX BILL
Sem Título
55 x 46 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir.
1972
Exemplar nº 55/75.

1

RUBENS GERCHMAN
Só
47 x 32 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir.
1967
Exemplar nº XXIII/XXX

2



ALDEMIR MARTINS
Músicos
35 x 25 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir.
1948
Possui certificado de autenticidade.

4

ALDEMIR MARTINS
Pelé
65 x 47 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir.
1965
Possui certificado de autenticidade.

5

TARSILA DO AMARAL
O Pescador
39 x 46 cm
talho-doce sobre papel
ass. inf. dir.
1970
Exemplar P.A. 
Registrado no 
Raisonné da Artista, 
Vol. III, sob o código 
Gdoc022, na pág. 152.

6

TARSILA DO AMARAL
Crianças
40 x 34 cm
água-forte sobre papel
ass. inf. dir.
1970
Exemplar nº 91/100. 
Registrado no 
Raisonné da Artista, 
Vol. III, sob o código 
Gdoc011, na pág. 146.

7

ALDEMIR MARTINS
Cavaleiro
68 x 48 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. esq.

(3) (4)

3

(5)



PAULO ROBERTO LEAL
Sem Título
59 x 59 cm
papel kraft dobrado

10

ARCANGELO IANELLI
Sem Título
61 x 47 cm
guache sobre papel
ass. inf. dir.
1973
Reproduzido no livro “Ianelli, 50 
Anos de Pintura” Museu de Arte de 
São Paulo - MASP, 1993, pág. 43. 
Registrado sob TOMBO GGSP 70.

11

CANDIDO PORTINARI
Uma Noite de Natal
31 x 38 cm
nanquim e grafite sobre papel
ass. inf. dir.
1931
Reproduzido no Raisonné do Artista, Vol. I, pág. 199, sob 
o registro nº 249  FCO [4854]. Ilustração para o artigo “De 
como François de Montcorbier Dito Villon...”, de Edmundo 
Lys, publicado na revista “Bazar”. Esta é uma das três 
primeiras ilustrações do artista que foram publicadas.

9

TARSILA DO AMARAL
A Escada
47 x 29 cm
litogravura sobre papel
ass. inf. dir.
1972
Registrado no Raisonné da Artista, Vol. III, sob o código 
Gdoc020, na pág. 152. Exemplar nº 37/100.

8



LEÓN FERRARI
Música
35 x 18 x 18 cm
escultura em metal
ass. na peça
1982
Exemplar nº 239/250.

13

BURLE MARX
Sem Título
56 x 76 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir.
1989
Participou da exposição “Burle Marx - Mostra antológica e A 
Paisagem Monumental”, Espaço Cultural UNIFOR - Fortaleza-
CE. Reproduzido no livro das mostra, à p. 81.

12

CLAUDIO TOZZI
Papagália
140 x 140 cm
acrílica sobre tela 
colado em placa
ass. inf. dir.
1980

14

HERMELINDO 
FIAMINGHI
Geométrico
70 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. no verso

15



SIRON FRANCO
O Homem
70 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1973
Etiqueta da Galeria Intercontinetal.

18SIRON FRANCO
Interior do Brasil
155 x 135 cm
óleo sobre tela
ass. sup. dir.
1988

17

SIRON FRANCO
Ensaio para um 
Rodeio (da série Curral)
180 x 190 cm
óleo sobre tela
ass. no verso
1989

19

MANABU MABE
Série Cafezal
23 x 65 cm
batik
ass. inf. dir.
déc. 50
Catalogado no Instituto Mabe sob nº 1158.

16

ANTONIO PETICOV
The Naturalist’s Notes
180 x 190 x 15 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso
1989

20



FULVIO PENNACCHI
São Francisco
80 x 50 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir.
1978

2221

FULVIO PENNACCHI
Aldeia com Mar
50 x 70 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir.
1980

23

FULVIO PENNACCHI
Aldeia de Pescadores
54 x 80 cm
óleo sobre placa
ass. inf. esq.

24

FRANCISCO REBOLO
Praia com Palmeiras
61 x 46 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir.
1976

21

FULVIO PENNACCHI
O Pão
50 x 70 cm
óleo sobre placa
ass. inf. esq.
1980

25



JUAREZ MACHADO
Casal
105 x 76 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir.
1979

26

MÁRIO GRUBER
Da Serie Ano da Renascença
35 x 27 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.
1988

27

ORLANDO TERUZ
Cavalos e Cachorro
80 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1971

29

MÁRIO GRUBER
Rosto de Boneca
90 x 90 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
2001

28

ORLANDO TERUZ
Meninas na Gangorra
65 x 81 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1982

30



ORLANDO TERUZ
Favela
74 x 98 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1966

31

ORLANDO TERUZ
Figuras com Lata D’água na Cabeça
92 x 73 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1971

32

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA
Paisagem
40 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. esquerda / 1982

33 JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA
Sem Título
39 x 30 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1959

34



FRANCISCO DA SILVA
Sem Título
88 x 135 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1948

35

FRANCISCO DA SILVA
Dois Pássaros
70 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1973

36

ALDEMIR MARTINS
Frutas
55 x 46 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. esq.
1989

38CLÓVIS GRACIANO
Flores
55 x 46 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1950
Etiqueta do Projeto Clóvis Graciano.

37

ALDEMIR MARTINS
Paisagem
80 x 100 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir.
1992

39



GENARO DE CARVALHO
Sem Título
61 x 74 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir.

40

GENARO DE CARVALHO
Galhos
45 x 59 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

41

BURLE MARX
Cidade
48 x 67 cm
guache sobre papel
ass. inf. dir.
1965

42

PEDRO DE ORLEANS E BRAGANÇA
Casario
36 x 26 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. dir.

43

SERGIO TELLES
Point S. Michel Et Notre Dame - Paris
46 x 55 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1995

44 ADO MALAGOLI
Sonho
38 x 46 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.

45



MANABU MABE
Porto
38 x 46 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
déc. 50
Registrado no Instituto Mabe.

46

ERNESTO DE FIORI
Paisagem
29 x 39 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
déc. 1910
Reproduzido no livro da exposição 
“Ernesto de Fiori, uma retrospectiva”, 
na Pinacoteca do Estado de São 
Paulo, 1997, na pág. 71.

47

ARCANGELO IANELLI
Cargueiro em Reparo
33 x 46 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.
1946

48

ARCANGELO IANELLI
Praia
50 x 67 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1951
Registrado sob 
TOMBO FOST 295.

49

PEDRO ALEXANDRINO
Jarros com Cerejas
82 x 115 cm
óleo sobre tela
ass. sup. dir.

50

EDGAR OEHLMEYER
Pintora
64 x 49 cm
óleo sobre madeira
ass. sup. esq.
1945

51



CANDIDO PORTINARI
Retirantes com Botija e Baú
14 x 18 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir.
c.1939
Reproduzido no Raisonné do 
Artista, Vol. II, pág. 94, sob o registro 
nº 1109 - [FCO 866]. Exemplar nº 
14/50. Com dedicatória.

53

VICENTE DO REGO MONTEIRO
Mulher com Violino
55 x 46 cm
óleo diluído sobre cartão
ass. inf. dir.
Ex-coleção de Luciènne Géo-Charles (Madame Charles Guyot).

52

LYGIA CLARK
Figura
51 x 33 cm
carvão sobre papel
ass. inf. dir.
1951
Certificado de autenticidade “O 
mundo de Lygia Clark” nº 000718.

54



ISMAEL NERY
Casal
15 x 10 cm
grafite sobre papel
ass. no verso
1929
Reproduzido no livro da exposição “Ismael Nery 
- desenhos, aquarelas e guaches”, na Grifo 
Galeria, 1976, na pág.  23.

55 ISMAEL NERY
Casal
21 x 16 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir.

56

ISMAEL NERY
Cabaré
18 x 20 cm
sépia sobre papel
ass. inf. esq.

57

ISMAEL NERY
Moça
22 x 5 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir.
1928
Reproduzido no livro 
da exposição “Ismael 
Nery - desenhos, 
aquarelas e guaches”, 
na Grifo Galeria, 1976, 
na pág.  21.

58



ERNESTO DE FIORI
A Batalha
50 x 64 cm
guache e crayon sobre papel
ass. inf. dir.
1940
Reproduzido no livro da 
exposição “Ernesto de Fiori, 
uma retrospectiva”, na 
Pinacoteca do Estado de São 
Paulo, 1997, na pág. 94.

59

TARSILA DO AMARAL
Estudo de Ilustração para capa do 
livro “O Futuro Pianista” de Souza Lima
25 x 17 cm
guache sobre papel
Catalogado no Raisonné da Artista, à 
pág. 125, vol. III.

60

MIRA SCHENDEL
Sem Título (da série monotipia)
47 x 23 cm
óleo sobre papel de arroz
1963
Participou da exposição “O espaço 
infindável de Mira Schendel”, na Galeria 
Frente, 2015, reproduzido no livro da 
mostra na pág. 65.

61 MIRA SCHENDEL
Sem Título (da série monotipia)
47 x 23 cm
letraset sobre papel de arroz
década de 1970
Participou da exposição “O espaço 
infindável de Mira Schendel”, na Galeria 
Frente, 2015, reproduzido no livro da 
mostra na pág. 67.

62



ARCANGELO IANELLI
Natureza-Morta
60 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1960
Reproduzido no livro 
“Ianelli, Os Caminhos da 
Figuração” Museu de Arte 
Brasileira FAAP, 2004 
pág. 128. Registrado sob 
TOMBO FOST 165.

64

DANILO DI PRETE
Gesto Cósmico
100 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1960

65

ARCANGELO IANELLI
Panorama
60 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1960
Registrado sob TOMBO 
FOST 161.

63

DANILO DI PRETE
Viareggio
80 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1983

66



DANILO DI PRETE
Sem Título
100 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

67

DANILO DI PRETE
Abstrato
130 x 130 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1962

68

DANILO DI PRETE
Sem Título
150 x 150 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

69

MANABU MABE
Sem Título
50 x 61 cm
óleo sobre placa
ass. inf. esq.
1959
Registrado no Projeto 
Mabe sob nº 2278.

70



MANABU MABE
Sem Título
51 x 51 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
Registrado no 
Instituto Manabu 
Mabe sob o n° 044.

71

MANABU MABE
Sem Título
51 x 51 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1974

72

MANABU MABE
Sem Título
51 x 56 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1980

73

MANABU MABE
Sem Título
46 x 53 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1983

74



RODRIGO ANDRADE
Sem Título
130 x 150 cm
óleo sobre tela
ass. no verso
1993

75

BURLE MARX
Composição Abstrata
73 x 92 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1984

76

BURLE MARX
Sem Título
83 x 102 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1967

77

KAZUO 
WAKABAYASHI
Sem Título
217 x 172 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1966
Participou Bienal 67, 
premio aquisição.

78



CARLOS VERGARA
Composição Geometrica
140 x 140 cm
óleo sobre tela
ass. no verso
1987

79

CARLOS VERGARA
Sem Título
100 x 140 cm
óleo sobre tela
ass. no verso
1992

80

FÁBIO MIGUEZ
Sem Título
110 x 160 cm
técnica mista sobre tela 
(óleo, madeira e colagem)
ass. no verso
2004

81

DANIEL SENISE
Golfinho
130 x 200 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

82

DANIEL SENISE
Sem Título
100 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. no verso
1984

83



CARLOS ARAÚJO
Rosto
80 x 61 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. esq.

85

ANTONIO MALUF
Sem Título
245 x 115 cm
anilina colorida sobre 
tecido aveludado
ass. inf. dir.
1961
Participou da exposição 
“Antonio Maluf, construções 
de uma equação”, curadoria 
de Fabio Magalhães, na 
Galeria Frente, 2016, 
reproduzido no livro da 
mostra na pág. 137.

86

CARLOS ARAÚJO
O Mergulhador
160 x 220 cm
óleo sobre madeira
ass. inferior

84



ANTONIO BANDEIRA
Abstrato
31 x 39 cm
óleo sobre cartão colado em tela

87

ANTONIO BANDEIRA
Experiência
13 x 17 cm
técnica mista sobre tela
Recibo original do leilão de 
espólio de Antonio Bandeira 
no MAM - RJ realizado pelo 
leiloeiro Horácio Ernani.

88

NELSON LEIRNER
Você Faz Parte
98 x 98 cm
madeira, mascaras e espelho
ass. no verso
2011

89

NELSON LEIRNER
Sem Título
34 x 80 x 20 cm
esculturas e skate
ass. na peça
2000

90



MARCELO MOSCHETA
Série Branco Neve #5
61 x 150 cm
grafite sobre placa de pvc
ass. no verso
2008

91

CLAUDIA JAGUARIBE
Série Rio de Janeiro
186 x 116 cm
impressao fotográfica 
em metacrilato
2010
Exemplar P/A.

93

VIK MUNIZ
Guernica, a partir de Picasso
88 x 200 cm
cópia cromogênica digital
2009
Edição de 6. Reproduzido no livro “Vik Muniz - obra completa 1987-2009” na pág. 681.

92

HILAL SAMI HILAL
Sem Título
100 x 300 cm
trapo de algodão e pigmento

94



CILDO MEIRELES
Sem Título
88 x 57 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. esq.
1983
Certificado da Galeria Luisa Strina.

96 CILDO MEIRELES
Sem Título
76 x 58 cm
acrílico sobre tela
ass. inf. dir.
1986
Certificado da Galeria Luisa Strina.

97

ANTONIO HENRIQUE AMARAL
Banana Nº 83
63 x 98 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1971

98

JOANA VASCONCELOS
Jules
15 x 40 x 35 cm
fiança rafael bordalo pinheiro e croché de 
algodão feito à mão
ass. na peça
2014
Certificado de Autenticidade emitido pela artista.

95



ANTONIO DIAS
Sem Título
32 x 32 cm
óleo sobre tela colado em placa
ass. no verso
1973

99 TOMIE OHTAKE
Sem Título
100 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1972
Registrado no projeto Tomie Ohtake sob n° P-72.12

100



TOMIE OHTAKE
Sem Título
100 x 180 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. esq.
1995
Registrado no instituto Tomie Ohtake sob n° P-93.33

101



TOMIE OHTAKE
Sem Título
70 x 90 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1970
Registrado no Instituto Tomie Ohtake sob n° P 70-049

103

TOMIE OHTAKE
Sem Título
150 x 150 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir.
2010
Registrada no Instituto Tomie Ohtake sob n°P-10.14

102



IBERÊ CAMARGO
Andantes
42 x 30 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1988

TOMIE
Sem Título
70 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1980
Registrado no 
Instituto Tomie 
Ohtake sobre 
o n° P 80 15.

TOMIE OHTAKE
Sem Título
200 x 400 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1990

106

105

104



MANABU MABE
Sonho do Vitorioso
102 x 127 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1983

108

MANABU MABE
Composição Humana n°4
180 x 200 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1971
Participou da XI Bienal Internacional de São Paulo, 1971.

107



MANABU MABE
Sonho de uma Noite
160 x 160 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. esq.
1964

109

MANABU MABE
Alvorada da Indústria
130 x 150 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1966
Catalogado no 
Projeto Mabe.

110

SAMSON FLEXOR
Sem Título
89 x 120 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

111



BURLE MARX
Figura Feminina
54 x 46 cm
óleo sobre tela
déc 40

112

BURLE MARX
Nu Feminino
55 x 45 cm
óleo sobre tela
déc. 40
Reproduzido no Catálogo da 
Exposição individual do artista 
“Burle Marx 10 anos depois”, 2004, 
James Lisboa Escritório de Arte - SP.

113

CANDIDO PORTINARI
Trabalhadores - Colheita de Cana
110 x 80 cm
desenho a carvão sobre papel kraft
déc. 1930
Reproduzido no Raisonné, vol. I, à p. 435, sob o registro nº 830.4, FCO [4291]. Fragmento do 
desenho para transporte “Cana” FCO [5334] do Palácio Gustavo de Capanema no Rio de Janeiro.

114



VICENTE DO REGO MONTEIRO
Açoitada
86 x 121 cm
acrílico sobre tela colada em placa
ass. inf. esq.
c. 1960
Reproduzido no livro “Vicente do Rego 
Monteiro - Olhar sobre a década de 
1960”, sob o códico 123.

115

VICENTE DO REGO MONTEIRO
Batismo de Cristo
98 x 74 cm
óleo sobre placa
ass. inf. esq.

116

ALDEMIR MARTINS
Mulher Diante do Mar
58 x 48 cm
acrílico sobre tela
ass. inf. dir.
1945

117

ALDEMIR MARTINS
Retrato de Antonio Bandeira
48 x 33 cm
óleo sobre tela
ass. sup. esq.
1943/44
Etiqueta da retrospectiva “Re 
Modernismo à Bienal”, no Museu 
de Arte Moderna de São Paulo.

118



ALFREDO VOLPI
Casario - Mogi das Cruzes
60 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
déc. 1930
Reproduzido no Raisonné do Artista na p. 76, sob registro IAVAM 
2691, edição comemorativa do centenário da 1ª pintura, 2015. 
Participou da exposição “Entreolhares, poética d’alma brasileira”, no 
Museu Afro Brasil, curadoria de Edna Matozinho de Pontes e Fabio 
Magalhães, 2016, reproduzido no catálogo da mostra na pág. 162.

120

ALDEMIR MARTINS
Bois
85 x 60 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso

119



JOSÉ PANCETTI
Marinha
24 x 35 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1955
Dedicatória no verso para Gilberto Chateaubriand.

121

JOSÉ PANCETTI
Série Bahia
55 x 46 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1952
Desenho do verso “Musa Estela”

122



CÍCERO DIAS
Frutas Com 
Praia ao Fundo
60 x 73 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
déc. 1960
Certificado nº 
CDT6055.

123 DI CAVALCANTI
Natureza Morta
34 x 100 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.
1959
Reproduzido no livro “Di Cavalcanti 1897-
1976” - edições Pinakotheke, página 130.

124



DI CAVALCANTI
Porto
38 x 46 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
déc. 20/30

125

DI CAVALCANTI
Duas Mulatas
92 x 65 cm
óleo sobre tela
ass. sup. dir.
1970

126



CÍCERO DIAS
Mulher de vermelho
65 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
déc. 1930

128

DI CAVALCANTI
Carnaval
60 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1967

127



CÍCERO DIAS
Suite Pernambucana Impressor Pierre Baday (Paris)
64 x 97 cm (cada)
litogravura sobre papel / assinado
Série composta por 21 litogravuras.

129

CÍCERO DIAS
Sem Título
34 x 25 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. dir. / 1932
Registrado sob nº CDA3061

130



ALFREDO VOLPI
Sem Título
23 x 34,5 cm
têmpera sobre cartão colado em tela
ass. no verso
início 1960

131

ARCANGELO IANELLI
Sem Título
91 x 73 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1964
Registrado sob o TOMBO MOST 33.

132



ARCANGELO IANELLI
Sem Título
92 x 72 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.
1999
Registrado sob o TOMBO RP 22.

133

ARCANGELO IANELLI
Sem Título
91 x 71 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.
2000
Registrado sob o TOMBO RP 31.

134

JUDITH LAUAND
Sem Título
60 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.
1976

135

JUDITH LAUAND
Sem Título
65 x 81 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1978

136

HÉRCULES BARSOTTI
Nº 11
80 cm de diametro
acrílica e areia sobre tela
ass. no verso
2001
Participou da exposição “Hércules 
Barsotti, opostos determinantes”, 
curadoria de Marilúcia Bottallo, na 
Galeria Frente, 2016, reproduzido 
no livro da mostra na pág. 122.

137



FRANS KRAJCBERG
Sem Título
160 x 117 x 45 cm
escultura em madeira policromada
ass. no verso

138 FRANS KRAJCBERG
Sem Título
190 x 140 x 40 cm
escultura em madeira policromada
ass. no verso

139



AMILCAR DE CASTRO
Sem Título
30 x 30 x 8 cm
escultura em aço SAC50

141

FRANCISCO STOCKINGER
Guerreiro
172 x 45 x 26 cm
escultura em madeira e metal
ass. na peça

140

VICTOR BRECHERET
Nú Feminino
72 x 16 cm
escultura em latão
ass. na peça

143

BRUNO GIORGI
Torso Feminino
83 x 40 x 30 cm
escultura em mármore
ass. na peça
déc. 1970
Certificado de autenticidade 
emitido pela SKULTURA 
Galeria de Arte

144

EMANOEL ARAÚJO
Sem Título
225 x 20 x 55 cm
escultura em madeira
ass. no verso
2001

142



ASCÂNIO MMM
Sem Título
88 x 100 cm
escultura em madeira monocromada

145

ANTONIO BONTEMPO
Fragmentação Azul
100 x 100 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir.
2016

146

ALMIR MAVIGNIER
A-4
90 x 90 cm
serigrafia sobre PVC-folie
ass. inf. centro
1973
Exemplar nº 2/10.

147

ALMIR MAVIGNIER
B-8
90 x 90 cm
serigrafia sobre PVC-folie
ass. inf. centro
1973
Exemplar nº 3/200.

148



THOMAZ IANELLI
Sem Título
60 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.
1989

149 THOMAZ IANELLI
Sem Título
50 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

150

DIA 28 DE NOVEMBRO ÀS 20H
TELEFONE E ONLINE

LANCES POR TELEFONE
Cadastro prévio até as 18h do dia do Leilão
Tel  (11) 3061-3155 ou (11) 3578-5919

Para participar online faça já o seu cadastro 
através do nosso site www.leilaodearte.com

É necessária a aprovação prévia do seu 
cadastro até 24h antes do leilão.

O pregão acontecerá por telefone e na 
plataforma online a partir das 20h. Após o 
início do leilão cada lote terá um intervalo de 
30 segundos para outro arrematante cobrir o 
lance, consecutivamente. Após o término desse 
intervalo o lote será encerrado. 

www.leilaodearte.com

LEILÃO ONLINE
2ª NOITE



KAZUO WAKABAYASHI
Pião / 65 x 67 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1994
Exemplar nº 70/100.

151 KAZUO WAKABAYASHI
Folhas / 61 x 71 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2007
Exemplar P.A. VI/X

152

KAZUO WAKABAYASHI
Em Torno do Sol / 100 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2005
Exemplar H.C.

153 KAZUO WAKABAYASHI
Pássaros / 70 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir.  /2006
Exemplar H.C.

154

KAZUO WAKABAYASHI
Bola Branca / 72 x 72 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2005
Exemplar H. C.

155 KAZUO WAKABAYASHI
Os Pássaris / 101 x 72 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2006
Exemplar H.C.

156

ALFREDO VOLPI
Fachada
76 x 61 cm
litogravura sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar nº 38/200.

157 ARTHUR PIZA
Sem Título / 73 x 54 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / 1952
Exemplar E.A.

158

ARTHUR PIZA
Sem Título
20 x 13 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar E.A.

159 ARTHUR PIZA
Le Losange Bleu / 27 x 22 cm
gravura em metal
ass. inf. dir. / 1996
Exemplar nº 53/99.

160

ARTHUR PIZA
Sem Título
9 x 7 cm
aquarela e colagem sobre cartão
ass. inf. esq. / 1955

161 ARTHUR PIZA
Sem Título
11 x 7 cm
aquarela e colagem sobre cartão
ass. inf. esq. / 1935

162



MARIO CRAVO JÚNIOR
Vibrações
32 x 44 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir. / 1973

163 MARIO CRAVO
Edilie
38 x 52 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1969

164

VICTOR BRECHERET
Mulher
30 x 22 cm
tinta china sobre papel
ass. inf. dir. / 1951

166

IVAN SERPA
Nu Feminino
32 x 46 cm
desenho a caneta hidrocor sobre papel
ass. ao centro / 1972

168IVAN SERPA
Nu Feminino
32 x 46 cm
desenho a caneta hidrocor sobre papel
ass. inf. dir. / 1972

167

FRANCISCO DA SILVA
Peixe
60 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1964

172

FRANCISCO DA SILVA
Sem Título / 55 x 75 cm
guache sobre papel
ass. inf. dir. / 1968
Etiqueta no verso do Exquadrão

169 FRANCISCO DA SILVA
Peixes
56 x 77 cm
guache sobre papel
ass. inf. dir. / 1968

170

FRANCISCO DA SILVA
Sem Título
50 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1969

171IRACEMA ARDITI
Topazio
50 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / / 1970

165

BURLE MARX
Sem Título
46 x 70 cm
guache sobre papel
ass. inf. dir. / 1993

173 RUBENS GERCHMAN
Memória Afetiva
30 x 50 cm
nanquim, ecoline e colagem sobre papel
ass. inf. dir. / 1967

174



ALDEMIR MARTINS
Vaso - Galo / 66 x 25 x 43 cm
escultura em cerâmica
ass. na peça / 1966
Reproduzido no livro “Aldemir Martins - O 
Viajante Amigo”, Jacob Klintowitz, 2006.

175 ALDEMIR MARTINS
Cangaceiro / 58 x 32 x 31 cm
escultura em cerâmica
ass. na peça / 1964
Reproduzido no livro “Aldemir Martins - O 
Viajante Amigo”, Jacob Klintowitz, 2006.

176

MARIA LEONTINA
Menina com Bouquet
40 x 30 cm
óleo sobre madeira
Etiqueta do Mirante das Artes.

177 MARIA LEONTINA
Figura feminina
72 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. esquerda / 1985

178

ALDEMIR MARTINS
Macambira (Sertão)
90 x 110 cm
acrílica sobre juta
ass. inf. esq. / 1986

179 FRANCISCO REBOLO
Barco
21 x 31 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1935

180

DANILO DI PRETE
Sem Título / 70 x 100 cm
óleo sobre tela / ass. inf. dir.
Etiqueta da exposição “Eram brasileiros 
os que ficaram” na Pina, 1993.

181 ANTÔNIO PARREIRAS
Paisagem
30 x 42 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

182

ALÍPIO DUTRA
Rio Piracicaba
23 x 42 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1913

183 ALÍPIO DUTRA
Homem pescando no rio Piracicaba
23 x 42 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1913

184

ALDEMIR MARTINS
Igreja de Guaiúba / 23 x 34 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / déc. 1940
Certificado de autenticidade do 
projeto Aldemir Martins.

185 MARIO ZANINI
Paisagem
45 x 65 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. dir.

186



MARIO ZANINI
Barcos
37 x 46,5 cm
óleo sobre placa
ass. inf. esq.

187 WALDOMIRO DE DEUS
Sem Título
46 x 55 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1967

188

MANOEL MARTINS
Casarios
40 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

189 HEITOR DOS PRAZERES
Sem Título
55 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1965

190

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA
Casal Cavalgando
24 x 33 cm
guache sobre papel
ass. inf. esq. / 1972

191 JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA
Mulher na Praia
50 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1980

192

EUGÊNIO DE PROENÇA SIGAUD
Trabalhadores
60 x 41 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. esq.

193 MARYSIA PORTINARI
Casal
62 x 50 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.

194

OSIRARTE - ALFREDO VOLPI
Fotografia
15 x 15 cm
pintura em baixo esmalte 
sobre azulejo / ass. inf. esq.

195 OSIRARTE - MARIO ZANINI
Samba
15 x 15 cm
pintura em baixo esmalte sobre azulejo
ass. inf. dir.

196

OSIRARTE - ALFREDO VOLPI
Judas
15 x 15 cm
pintura em baixo esmalte sobre azulejo
ass. inf. dir.

197 FULVIO PENNACCHI
Sem Ttulo
9,5 x 5 cm
óleo sobre placa
ass. sup. esq. / 1979

198



MÁRIO GRUBER
Fantasiado
143 x 118 cm
óleo sobre tela colado em madeira
ass. inf. dir. / 1981

199 MÁRIO GRUBER
Fantasiado
50 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 2000

200

MÁRIO GRUBER
Fantasiado Nº3 (Chapéu)
73 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1985

201 MÁRIO GRUBER
Série Meninas
73 x 60 cm
óleo sobre tela colado em madeira
ass. inf. dir. / / 1980

202

FERNANDO P
Crianças
60 x 120 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1951

203 KARL PLATTNER
Sem Título
44 x 92 cm
tecnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1954

204

HENRIQUE BOESE
A Cartomante / 46 x 60 cm
óleo sobre tela colado em cartão
Etiqueta “Henrique Boese, Pintura, 
Só Pintura...” no Museu Lasar Segall.

208

CLÓVIS GRACIANO
Estudo para “Pai e Filho no Joelho”
40 x 33 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1974

206

BERNARD LORJOU
Place de Voges
56 x 33 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

207

EMERIC MARCIER
Cena Bíblica
92 x 73 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1966

205

CARLOS SCLIAR
Rosas
56 x 37 cm
vinil encerado sobre tela
ass. no verso / 1973

209 CARLOS SCLIAR
Paisagem
65 x 100 cm
vinil sobre tela encerado colado em placa
ass. inf. esq. / 1975

210



CARLOS SCLIAR
Objetos e Documentos (Diptico) / 74,5 x 109 cm
vinavil e colagem
ass. inf. dir. / 1964
Etiqueta do MAM SP.

211 ARCANGELO IANELLI
Parque com Lago
46 x 61 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1958

212

LUCY CITTI FERREIRA
Figuras
45 x 36 cm
óleo sobre madeira
ass. no verso

213 ARCANGELO IANELLI
Sem Título
38 x 46 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1951

214

ARCANGELO IANELLI
Sem Título
61 x 46 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1951

215 JOÃO BAPTISTA DA COSTA
Família
54 x 72 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

216

ANTONIO POTEIRO
Sem Título
98 x 53 x 53 cm
escultura em terracota

217 MESTRE DEZINHO (JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA)
Jesus Cristo
110 x 25 x 25 cm
escultura em madeira
1979

218

ADÃO
Navio
60 x 50 x 35 cm
escultura em madeira
ass. na peça / 1979

219 BRUNO GIORGI
Figura Feminina
27 x 22 cm
escultura em gesso
ass. na peça / 1946

220

BRUNO GIORGI
Dorso Feminino
33 x 15 x 15 cm
escultura em bronze
ass. na peça

221 GUSTAVO ROSA
Homenagem a Maria Esther Bueno
30 x 11 cm
escultura em latão
ass. na peça / 1998

222



BRUNO GIORGI
Sem Título
25 x 8 x 8 cm
escultura em pedra sabão
ass. na peça

223 BRUNO GIORGI
São Francisco com Cachorro / 55 x 53 x 20 cm
escultura em bronze / ass. na peça
Reproduzido no livro catálog “Bruno Giorgi 80 
anos” da Galeria Skultura, 1985, à p. 55.

224

ALFRED BOUCHER
Homem lançando Machado
48 x 39 cm
escultura em bronze
ass. inf. dir.

225

ALDEMIR MARTINS
8 Desenhos
assinados
Vaqueiro, 22 x 32 cm, nanquim sobre papel, 1953. 
Cangaceiros, 32 x 22 cm, grafite sobre papel, 1952. 
Cangaceiro, 32 x 22 cm, grafite sobre papel, 1952. 
Figuras, 33 x 22 cm, grafite sobre papel, 1952. 
Figura 22 x 32 cm, grafite sobre papel, 1952. 
Figuras, 32 x 22 cm, grafite sobre papel, 1952. 
Cangaceiros, 32 x 22 cm, nanquim sobre papel, 1952. 
Sertão Nordestino, 22 x 32 cm, grafite sobre papel, 1952.
Com certificado de Autenticidade.

229

ALDEMIR MARTINS
Futebol
34 x 21 cm (cada)
grafite sobre papel e gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / 1966

227 ALDEMIR MARTINS
Galo Vermelho
70 x 52 cm
ecoline colorido sobre papel
ass. centro / 1954

228 ALDEMIR MARTINS
Galo
65 x 36 cm
nanquim ecoline sobre papel
as. inf. dir. / 1953

230 ALDEMIR MARTINS
Coruja
12 x 11 x 8 cm
escultura em resina
ass. na peça / 1970

231

SERGIO RODRIGUES
Mesa em madeira
72 x 180 x 91 cm
jacarandá

226



ALDEMIR MARTINS
Pratos / cerâmica
ass. na peça / déc. 1990
18 x 20 x 3 cm 36 x 28 x 2 cm 24 x 28 x 2 
cm 29 x 28 x 5 cm 29 x 26 x 5 cm

232 THOMAZ IANELLI
Sem título
130 x 110 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

233

THOMAZ IANELLI
Composição
80 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

234 THOMAZ IANELLI
Duas Figuras
30 x 45 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. dir.

235

ANTONIO HÉLIO CABRAL
Figuras com Papel
200 x 200 cm
óleo e têmpera sobre tela
ass. no verso / 2005

236 ANTONIO HÉLIO CABRAL
Abstrato
110 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. sup. esq. / 1986

237

ANTONIO HÉLIO CABRAL
Flores e Paisagem
30 x 30 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

238 ANTONIO HÉLIO CABRAL
Mulher Sentada
110 x 130 cm
óleo sobre Tela
ass. inf. dir. / 1995

239

ANTONIO HENRIQUE AMARAL
Composição Abstrata
45 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1983

240 ANTONIO HENRIQUE AMARAL
Terra / 150 x 150 cm / óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1984
Etiqueta “Afinidades Eletivas I”, Casa das Rosas, SP, 
1998. Reproduzido no livro Coleção Kim Esteve.

241

BURLE MARX
Sem Título
244 x 65 cm
panneaux
ass. inf. dir. / 1983

242 LEDA CATUNDA
8 Gotas com Pedras
183 x 108 cm
acrílico sobre veludo
ass. no verso / 2001

243



PETER DOIG
Untitled Plate (From 100 Years Ago)
120 x 82 cm
gravura e água-tinta sobre papel
ass. inf. dir. / 2000/2001 / Exemplar nº 22/46.

244 LEÓN FERRARI
Estudo nº 6 / 93 x 90 cm
heliografia sobre papel
ass. inf. esq. / 2007
Exemplar nº x/infinito. Não possui moldura.

245

LEÓN FERRARI
Escalera / 102 x 102 cm
heliografia sobre papel
ass. inf. dir. / 2007
Exemplar nº x/infinito. Não possui moldura.

246 LEÓN FERRARI
Estudo / 93 x 93 cm
heliografia sobre papel
ass. inf. dir. / 1981
Exemplar nº x/infinito. Não possui moldura.

247

LEÓN FERRARI
Tablero / 105 x 105 cm
heliografia sobre papel
ass. inf. dir. / 2007
Exemplar nº x/infinito. Não possui moldura.

248 LEÓN FERRARI
Destinos / 70 x 97 cm
heliografia sobre papel
ass. inf. esq. / 2007
Exemplar nº x/infinito. Não possui moldura.

249

ALBERTO BIASI
Dinâmico Visual S7 / 63 x 65 cm
serigrafia e aplicação em vidro
ass. inf. dir. / 1964
Exemplar nº 43/100. 

250 ALEX VALLAURI
Grafitti (Série Nova York)
m.e. 18,5 x 26 m.i. 16 x 24,5 cm
fotografia
ass. inf. dir. / 1982

251

ALEX VALLAURI
Peru sobre Coluna Grega
110 x 51 cm
serigrafia sobre papel laminado
ass. inf. dir. / 1982

252 CLAUDIO TOZZI
Papagália
140 x 140 cm
acrílica sobre tela colado em placa
ass. inf. dir. / 1980

253

CLAUDIO TOZZI
New York
80 x 120 cm
acrílica sobre tela colado em madeira
ass. inf. dir. / 1983

254 CLAUDIO TOZZI
Chuva
140 x 140 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir. / 2000

255



GABRIELA COSTA
Sem Título
150 x 150 cm
acrílica e fita sobre tela
ass. no verso

256

ANTONIO HENRIQUE AMARAL
Espinhos
50 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

258 ANTONIO PETICOV
The Tool Box
120 x 120 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso

259

GREGÓRIO GRUBER
Brasil
190 x 240 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1997

260 GREGÓRIO GRUBER
Palácio do Governo
100 x 300 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1996

261

GLAUCO RODRIGUES
São Sebastião
100 x 80 cm
acrílico sobre tela colado em madeira
ass. inf. dir. / 1980

257

IVALD GRANATO
Clássico Moderno
110 x 141 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1998

263

IVALD GRANATO
Sem Título (Série Zoe)
68 x 50 cm
técnica mista sobre papel 
colado em tela / ass. inf. dir.

265 IVALD GRANATO
Divisão de Pistoletto
140 x 250 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir. / 1989

266

IVALD GRANATO
PIC
209 x 364 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso / 1990

262

IVALD GRANATO
O Capeta de São Paulo
76 x 100 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso

264



JOSÉ ROBERTO AGUILAR
Sem Título
100 x 70 cm
acrílico sobre tela
ass. inf. dir. / 1991

267 JOSÉ ROBERTO AGUILAR
Deuses
227 x 308 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso / 2003

268

MARCOS COELHO BENJAMIM
Roda 
162 diam.
tecnica mista sobre lona
ass. no verso / 2006

269 LUIZ HERMANO
Sem Título
27 x 86 x 44 cm
escultura em cobre retorcido

270

CACIPORÉ TORRES
Sem Título
167 x 82 x 31 cm
escultura em ferro
ass. na peça

271 LUIZ PAULO BARAVELLI
Sem Título (Díptico)
60x100 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1977

272

NIOBE XANDÓ
Sem Título
80 x 120 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir. / 1967

273

MAURO PIVA
Sem Título
70 x 165
óleo sobre tela
ass. no verso / 2005

275

JUAREZ MAGNO
Via III
100 x 70 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1974

274

MAURO PIVA
Sem Título
26 x 20 cm
guache sobre papel
sem ass.

276

RENATO MEZIAT
Morango
100 x 100 cm
Óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1998

277 RODRIGO BIVAR
O Vizinho / 200 x 150 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso / 2007
Participou da exposição “Grupo 2000E8”, Sesc 
Pinheiros, Curadoria Paulo Pasta.

278



MAURO COSTA
Astro Girl - Samantha Cristoforetti
89 x 179 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

279 RODRIGO FROTA
Série Pictoriais / 106 x 159 cm
pigment print
ass. no verso / 2011
Exemplar n° 1/3 + 1P.A.

280

RODRIGO FROTA
Germinais / 110 x 145 cm
pigmento em canson photo gloss 
premium rc 270
ass. no verso / 2013

281 TOMAS SPICOLLI
Sem Título (Díptico)
100 x 200 cm
acrílica, óleo, stencil e colagem sobre tela
ass. no verso / 2008/2009

282

UBIRAJARA RIBEIRO
Sem Título
67 x 113 cm
técnica mista
ass. na peça / 1955/89

283 GLAUCO PINTO DE MORAES
Manivela Vermelha - Série Mecano-Iconográfica n°267
75 x 75 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1983

284

GUSTAVO ROSA
Figura
30 x 25 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 2003

285 GUSTAVO ROSA
Homem
27 x 35 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1980

286

TUNEU
Composição
49 x 69 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. esq. / 1974

287 TUNEU
Sem Título
70 x 100 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1984

288

AMELIA TOLEDO
Orcileus ao Acaso
120 x 120 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1984

289 MARYSIA PORTINARI
Super Bright - Star Cluster
100 x 120 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 2015

290



ANGELO DE AQUINO
Natureza Morta, Vaso Preto, Fundo Amarelo
120 x 100 cm
liquitex sobre tela
ass. no verso / 1987

291 FLORIANO TEIXEIRA
Nú Feminino
47 x 30 cm
tecnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1971

292

HENRIQUE BOESE
Sem Título
100 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. centro / 1979

293 FERNANDO VELLOSO
Sem Título
60 x 60 cm
tecnica mista sobre madeira
ass. no verso

294

FERNANDO LUCCHESI
Uma Árvore da Vida
60 x 160 cm
acrílico sobre tela
ass. no verso / 2005

295 CELSO ORSINI
Sem Título
130 x 160 cm
acrílica sobre tela
ass. no verso / 1996

296

YUGO MABE
Sem Título
150 x 150 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir. / 2000

297 YUGO MABE
Sem Título
130 x 150 cm
acrílica sobre tela
ass. inf. dir. / 2000

298

YUTAKA TOYOTA
Memória
170 x 122 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1964

299 ALBERTO TEIXEIRA
Abstrato
85 x 85 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1960

300

ALCINDO MOREIRA FILHO
Sem Título
120 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1978

301 DARIO MECATTI
Paisagem
55 x 74 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

302



ARMANDO SENDIN
Biquini
80 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1977

307

ARNALDO BARBOSA
Composição
70 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1973

303

DARCY PENTEADO
Anjo
100 x 69 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1971

ALDEMIR MARTINS
Flor
23 x 16 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. esq. / 1968/1969

305 306

KAZUO WAKABAYASHI
Pássaros
100 x 100 cm
óleo e folha de ouro sobre tela
ass. inf. dir. / 2008

304

CLAUDINO NÓBREGA
Sem Título (Díptico)
102 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 2000

308 ANA MARIA PACHECO
Sem Título / 140 x 100 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1953
Exemplar nº 2/15,

310

DIA 29 DE NOVEMBRO ÀS 20H
TELEFONE E ONLINE

LANCES POR TELEFONE
Cadastro prévio até as 18h do dia do Leilão
Tel  (11) 3061-3155 ou (11) 3578-5919

Para participar online faça já o seu cadastro 
através do nosso site www.leilaodearte.com

É necessária a aprovação prévia do seu 
cadastro até 24h antes do leilão.

O pregão acontecerá por telefone e na 
plataforma online a partir das 20h. Após o 
início do leilão cada lote terá um intervalo de 
30 segundos para outro arrematante cobrir o 
lance, consecutivamente. Após o término desse 
intervalo o lote será encerrado. 

www.leilaodearte.com

LEILÃO ONLINE
3ª NOITE

ERNESTO DE FIORI
Mulher
49 x 34 cm
crayon sobre papel

309



ALDEMIR MARTINS
Galho / 50 x 69 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar n° 12/100. Não possui moldura.

311 ALDEMIR MARTINS
Sem Título / 49 x 70 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar nº 01/100. Não possui moldura.

312

ALDEMIR MARTINS
Rendeira / 70 x 50 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1984
Exemplar n° 066/100. Não possui moldura.

313 ALDEMIR MARTINS
Cajus / 35 x 50 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar n° 014/100. Não possui moldura.

314

ALDEMIR MARTINS
Flor / 58 x 48 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar n° 114/150. Não possui moldura.

315 ALDEMIR MARTINS
Caju / 50 x 72 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar n° 064/150. Não possui moldura.

316

ALDEMIR MARTINS
Pera / 50 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar n° 118/150. 
Não possui moldura.

317 ANNA BELLA GEIGER
Sem Título / 34 x 52 cm
gravura em metal
ass. inf. dir. / 1963
Exemplar nº 11/20

318

ANNA BELLA GEIGER
Sem Título / 36 x 50 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / 1965
Exemplar nº 21/25.

319 EMANOEL ARAÚJO
Sem Título / 69 x 100 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1993
Exemplar nº 29/30.

320

FRANS KRAJCBERG
Folhas / 50 x 42 cm
xilogravura sobre papel
ass. inf. dir. / 2003
Edição nº 64/100.

321 ROBERTO MATTA
Sem Título
50 x 38 cm
litografia sobre papel
ass. inf. dir.

322



TOMIE OHTAKE
Sem Título / 86 x 55 cm
litogravura sobre papel
ass. inf. dir. / 1987
Exemplar nº 60/100.

323 TOMIE OHTAKE
Sem Título
240 x 54 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar nº 12/50.

324

WESLEY DUKE LEE
Sem Título
53 x 35 cm
gravura em metal sobre papel
ass. sup. esq.

325 CÍCERO DIAS
Sem Título
94 x 61 cm
litogravura sobre papel
ass. inf. esq.

326

CLAUDIO TOZZI
Cinturão
39 x 51 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1971

327 SIRON FRANCO
Sem Título / 50 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1987
Exemplar nº 100/100

328

EDUARDO PAOLOZZI
Bash / 74 x 48 cm
serigrafia e colagem sobre papel
ass. inf. dir. / 1971
Exemplar nº 38/3000.

329

FLAVIO DE CARVALHO
Sem Título / 70 x 50 cm
gravura em metal sobre papel
assinado . 1972
Conjunto de 10 gravuras.

333

MILTON DACOSTA
Vênus com Pássaro
50 x 63 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar nº 4/100.

331 MILTON DACOSTA
Vênus com Pássaro
50 x 63 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar n° 4/100.

332

NORBERTO NICOLA
Sem Título
41 x 54 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar nº 29/60

330



LEDA CATUNDA
Quatro Lagos / 72 x 50 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. esq. / 1998
Exemplar nº 41/100.

334 ARCANGELO IANELLI
Sem Título / 100 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2000
Exemplar nº 39/80.

335

EDUARDO SUED
Sem Título / 36 x 80 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2004
Exemplar nº 71/100. Não possui moldura.

336 EDUARDO SUED
Sem Título / 36 x 80 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2004
Exemplar nº 39/150. Não possui moldura.

337

EDUARDO SUED
Sem Título / 36 x 80 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2005
Exemplar nº 82/130. Não possui moldura.

338 EDUARDO SUED
Sem Título / 36 x 79 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2005
Exemplar n° 09/200. Não possui moldura.

339

JULIO LE PARC
Doubles Miroies / 28 x 20 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. centro / 1995
Exemplar nº 127/200.

340 JULIO LE PARC
Surface/Couleur / 28 x 20 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar nº 127/200.

341

JULIO LE PARC
Alchimies / 28 x 20 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar nº 127/200.

342 JULIO LE PARC
Surface / 
28 x 20 cm
serigrafia sobre papel / 1995
Exemplar nº 127/200.

343

KAZUO WAKABAYASHI
Bananeira
71 x 100 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 2007

344 KAZUO WAKABAYASHI
Lenda de Kintaro / 60 x 55 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1993
Exemplar P.A. II/X

345



KAZUO WAKABAYASHI
Sem Título / 92 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1998
Exemplar P.I. VI/IX

346 KAZUO WAKABAYASHI
Komo Inu / 70 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1995
Exemplar nº 48/100.

347

KAZUO WAKABAYASHI
Sem Título / 65 x 65 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1996
Exemplar nº 85/100.

348 KAZUO WAKABAYASHI
Flores Vermelha / 65 x 70 cm
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / 1994
Exemplar P.A. I/X

349

JOHANN MORITZ RUGENDAS
Lith de Engelmann Rue du Faub 
Montonartre nº 6
60 x 48 cm
litogravura sobre papel

ARTE BIZANTINA
Sem Título
49 x 40 cm
têmpera sobre madeira

351350

OSWALDO GOELDI
Sem Título / 22 x 15 cm (cada)
xilogravura sobre papel
Conjunto de 4 xilogravuras. 
Exemplar nº 49/100.

352 OSWALDO GOELDI
Sem Título / 22 x 15 cm (cada)
xilogravura sobre papel
Conjunto de 4 xilogravuras. 
Exemplar nº 49/100.

353

JEAN-BAPTISTE DEBRET
Paisagem do Rio
41 x 65 cm
litogravura sobre papel

354

WILLIAM HOGARTH
Taste in High Life
41 x 47 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. esq.

356 WILLIAM HOGARTH
The Distrest Poet
41 x 47 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / 1740

357

WILLIAM HOGARTH
O The Roast Beef of Old England
41 x 47 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. esq. / 1749

355



GUSTAVO ROSA
Homem no Barco / 68 x 50 cm
litogravura sobre papel
ass. inf. dir. / 2004
Exemplar nº 37/300.

359

GUSTAVO ROSA
Barco / 48 x 71 cm
litogravura sobre papel
ass. inf. dir.
Exemplar nº 410/1000

360 FERREIRA GULLAR
Sem Título
21 x 29 cm
colagem
assi. inf. dir. / 2006

361

HARRY ELSAS
Banda Marcial
70 x 50 cm 
serigrafia sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar nº 61/100.

362

ROBERTO FEITOSA
Paisagem Azul / 65 x 180 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1991
Participou da exposição Rio Eco 92, 
ex coleção Banco Bozano Simonsen.

366

JORGE FRANCO
Casario com Córrego
110 x 70 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1988

363

VALDIRLEI DIAS NUNES
Livro sobre Base de Madeira
22 x 18 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1993

364 VALDIRLEI DIAS NUNES
Instrumento Musical sobre mesa Tripé
22 x 18 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1993

FLEUR COWLES
Sem Título
70 x 55 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1968

365

367

FLEUR COWLES
Strange Courtship
29 x 40 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1968

368 FLEUR COWLES
Flores
25 x 47 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1962

369

LISE FORELL
Escola de Samba
43 x 59 cm
gravura em metal sobre papel
ass. inf. dir. / Exemplar nº 1/30.

358



TULIO MUNAINI
Vaso de Flor
80 x 65 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1966

370 CARLOS SCLIAR
Natureza Morta com Flores Etc
75 x 55 cm
vinil e colagem sobre tela colado em madeira
ass. inf. esq. / 1995

371

EDGAR OEHLMEYER
Marinha
37 x 54 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1963

372 EDGAR OEHLMEYER
Barco
65 x 81 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1951

373

CARLOS PRADO
Casarão
29 x 35 cm
acrílica sobre madeira
ass. inf. dir. / 1941

374 KAMINAGAI
Igreja
46 x 54 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

375

VICENTE CARVALHO
Praia
50 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

376 TAMAKI
Casario em Ouro Preto
80 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

377

QUIRINO CAMPIFIORILO
Varal
42 x 42 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir. / 1935

378 ROBERTO DE LAMONICA
Tacho com laranjas
26 x 35 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.

379

SYLVIO PINTO
O Porto
94 x 125 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

380 PEDRO DE ORLEANS E BRAGANÇA
Casario com árvore
36 x 26 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. dir.

381



GIUSEPPI PERISSINOTO
Nu Feminino
21 x 26 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. esq.

383

ENRIQUE MARTINEZ CUBELLS Y RUIZ
Nú Feminino
69 x 97 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

384

GALINA
Paisagem
16 x 29 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. esq. / 1985

388

MANOEL SANTIAGO
Encontramento
90 x 118 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1934

385

PIERRE BOGER
Nú Feminino
100 x 130 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq.

386 CAROL KOSSAK
Nu Feminino
100 x 75 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

387

GREGÓRIO GRUBER
Nu Feminino
48 x 37 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1979

382 ELIANA MINILLO
Madame Du Barry e Les Insoumises
80 x 60 cm (cada)
óleo sobre tela
ass. no verso / 2016/17

389

IVAN SERPA
Nu Feminino / 45 x 35 cm
desenho a caneta 
esferográfica sobre cartão
ass. inf. dir. / 1972

390 IVAN SERPA
Figura Feminina
32 x 24 cm
desenho a caneta esferográfica sobre cartão
ass. inf. esq. / 1972

391

IVAN SERPA
Série Mulher e Bicho / 32 x 24 cm
desenho a caneta esferográfica 
sobre cartão
ass. inf. dir. / 1972

392 JOSÉ ZARAGOZA
Figura Feminina
95 x 64 cm
grafite e lapis de cor sobre papel
ass. inf. esq. / 1976

393



JUAREZ MACHADO
Satiricom
39 x 29 cm
técnica mista sobre papel
ass. sup. dir. / 1975

394 MARIO CRAVO JÚNIOR
Sem Título
47 x 60 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1973

395

MARIO CRAVO JÚNIOR
Ex-voto
53 x 37 cm
técnisa mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1951

396 CARYBÉ
Cangaceiro
18 x 25 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. esq.

397

RAMIREZ AMAYA
Palhaço
75 x 55 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1974

398 FERNANDO ODRIOZOLA
Pássaro
24 x 35 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. esq. / 1958

399

FULVIO PENNACCHI
Bandeira
11 x 20 cm
técnica mista sobre papel
ass. sup. dir. / 1970

400 GERDA BRENTANI
Bicho-Palito
51 x 68 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir.

401

HIROSHIGUE
Shono - A Chuva Repentina
23 x 35 cm
xilogravura sobre papel
ass. inf. esq.

402 HIROSHIGUE
Marico - A Casa de Chá Meibutsu
23 x 35 cm
xilogravira sobre papel
ass. inf. esq.

403

MICHEL DEVERNE
Sem Título
62 x 62 cm
colagem sobre papel
ass. inf. dir.

404 ALICE BRILL
Torres
70 x 50 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1970

405



PAULO CLIMACHAUSKA
Sem Título
95 x 65 cm
técnica mista sobre papel
ass. no verso / 1999

406 RENINA KATZ
Sem Título
67 x 57 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. dir. / 1994

407

THOMAZ IANELLI
Sem Título
35 x 46 cm
Aquarela sobre papel
ass. inf. dir.

408 THOMAZ IANELLI
Sem Título
33 x 51 cm
aquarela sobre papel
ass. inf. dir.

409

TRAN THO
Sem título
48 x 92 cm
óleo sobre madeira

410 JU CÔRTE REAL
Fórmula
49 x 61 cm
técnica mista sobre placa
ass. no verso / 2006

411

JEAN-CHARLES MANDOU
Sans Titre - Azuis (diptico)
59 x 39 cada
fotografia digital impresso em papel 
100% algodão / ass. inf. dir.
Exemplar nº 1/9.

412 LUIZ TRIPOLLI
Carrocel
44 x 44 cm
fotografia p&b

413

JORGE SATO
Museu Oscar Niemeyer
45 x 65 cm
fotografia

414 JOSÉ TANNURI
Série Compreensão
50 x 50 x 10 cm (cada)
assemblage com jornal, vidro e madeira
2005

415

YUTAKA TOYOTA
Espaço - X Infinito (II)
50 x 50 x 4 cm
chapa de aço sobre madeira
ass. no verso / 2004

416 PAULO DE TARSO
Sem Título
120 x 110 x 25 cm
metal monocromado
ass. no verso / 2005

417



LIDIA JUAREZ
Sem Título
49 x 27 x 14 cm
aço inox
ass. na peça / 1987

418 GISELDA LEIRNER
Barcelona
100 x 80 cm
acrílico sobre cartão colado em placa
ass. inf. dir. / 1996

419

JENNER AUGUSTO
Paisagem
22 x 16 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1969

420 JENNER AUGUSTO
Marinha
22 x 16 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1969

421

JESÚS FUERTES
Gatos
150 x 150 cm
óleo sobre tela
ass. sup. esq. / 1981

422 JOÃO CÂMARA
Solstício
100 x 70 cm
guache sobre papel
ass. inf. esq.

423

GLAUCO COSTA
Aparição Geológica Magritteana ao 
Cair da Tarde
50 x 40 cm / óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1986

424 JOSÉ BENIGNO
Let’s Drink A Coffee?
80 x 116 cm
óleo sobre placa
ass. inf. esq. / 2016

425

LOURENÇO
Camelo
65 x 65 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1973

426 MACAPARANA
Paisagem Surreal
50 x 40 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1975

427

MARIA HELENA CHARTUNI
A Cabeça
65 x 54 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1977

428 MARYSIA PORTINARI
Super Bright - Star Cluster
100 x 120 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 2015

429



MARIA TEREZA LOURO
Ave Moça, Linha Nova Manhã
45 x 180 cm
acrílica e lápis sobre tela
ass. no verso / 2008

430 MARIA TEREZA LOURO
Serra dos Órgãos / 200 x 50 cm
acrílica e lápis sobre tela
ass. inf. centro/ 2001
No verso, dedicatória “Para Marcelo Cunha”.

431

MIGUEL NUÑEZ
Pliegues de Cielo
140 x 120 cm
óleo sobre tela
ass. sup. dir. / 2013

432 MUNDANO
Vamos Pra Rua!
90 x 120 cm
spray sobre tela
ass. inf. dir. / 2013

433

ROBERTO MAGALHÃES
Sentimento Íntimo
33 x 24 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 2007

434 ROBERTO MAGALHÃES
Jogador
35 x 25 cm
ecoline sobre papel
ass. inf. esq. / 2000

435

RODRIGO DE HARO
Pirata
29 x 24 cm
acrílica sobre madeira
ass. inf. dir.

436 RODRIGO DE HARO
Mascarada
29 x 24 cm
acrílica sobre madeira
ass. inf. esq.

437

WALTER LEWY
Sem Título
72 x 91 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1974

438 WALTER LEWY
Tocador de Arpa
72 x 92 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1984

439

ARNALDO PEDROSO D’HORTA
Sem Título
52 x 71 cm
nanquim sobre papel
ass. inf. dir. / 1954

440 LUIZ PIZARRO
Nu Masculino
165 x 125 cm
acrílico sobre tela
ass. no verso / 1984

441



LUIZ AQUILA
Sem Título
85 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1981

442 EDGAR OEHLMEYER
Mulher e Criança
27 x 19 cm
óleo sobre tela colado em placa
ass. inf. esq. / 1960

443

BUSSAB
Sem Título
70 x 90 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1977

444 BUSSAB
Praça de Verão
50 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir.

445

BUSSAB
Duas Figuras
40 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1981

446

CARLOS ANESI
Cavalo Branco
80 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. sup. dir.

449

CASTELLANE
Caçadores
28 x 48 cm
óleo sobre placa
ass. inf. dir. / 1972

447

DANIEL OSVALDO CARRANZA
The Magicians
30 x 45 cm
óleo sobre tela colado em madeira
ass. inf. dir. / 1987

450 DANIEL OSVALDO CARRANZA
Move
60 x 50 cm
óleo sobre madeira
ass. inf. dir.

451

CASSIO MELLO
Dark Brown
50 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1994

448

ELENA NIKITINA
Cello Crescente
90 x 70 cm
óleo sobre tela
ass. ao centro / 2013

452 JU CÔRTE REAL
Homem e Cachorro
147 x 88 cm
óleo sobre tela
ass. no verso / 1996

453



QUISSAK JR.
Sem Título - da Série entre o Sonho e a Realidade?
29 x 39 cm
óleo e colagem sobre madeira
ass. inf. esq. / 1973/83

455

ROBERTO CAMASMIE
Night
80 x 80 cm
técnica mista
ass. inf. dir.

456 ROBERTO CAMASMIE
Black & White
80 x 80 cm
técnica mista
ass. inf. dir. / 2016

457

LUIZ CARLOS FERRACIOLI
Perfil de Guerreiro
40 x 50 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1986

YASUICHI KOJIMA
Igreja do Carmo de Bahia
100 x 80 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 2010

461460ABELARDO ZALUAR
Homem
34 x 24 cm
técnica mista sobre papel
ass. inf. dir. / 1966

454

LUIZ CARLOS FERRACIOLI
Perfil Quixotesco
50 x 40 cm
óleo sobre tela
ass. inf. esq. / 1986

462 ANGEL CESTAC
Vuelo de Pajaros
50 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1998

463

ANGEL CESTAC
Pensamentos
60 x 60 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 2003

464ARNALDO FERRARI
Construção II
73 x 54 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1968

458 SACHIKO KOSHIKOKU
Composição Azul
80 x 100 cm
óleo sobre tela
ass. inf. dir. / 1974

459 BERNARD BOUTS
Estudo de Azul e Ouro
74 x 60 cm
óleo e ouro sobre chapa de fibra
ass. inf. esq.

465



REGULAMENTO DO LEILÃO
1. Os organizadores diligenciaram com esmero e cuidado a elaboração do catálogo, procurando descrever as 
obras a serem apregoadas com a maior veracidade de detalhes possível;
 
2. O leiloeiro James Lisboa examinou todas as obras e se responsabiliza por suas autenticidades;
 
3. Em hipótese de divergências quanto a autenticidade de qualquer peça arrematada, desde que baseadas em 
laudo firmado por perito idôneo, poderá o arrematante requerer a anulação da compra, em prazo de até 3 (três) 
meses a contar da data em que ocorreu o leilão;
 
4. As obras apresentadas no pregão são de propriedade de terceiros, e suas vendas se dão nas condições em que 
se encontrarem pela época do evento, sendo que, por isto, solicitamos que se procedam os exames necessários 
antes do arremate, uma vez que não serão aceitas desistências por alegações de má conservação ou similares, 
após efetuado;
 
5. As obras ficarão expostas para apreciação na R. Dr. Melo Alves, n° 397 de 21 à 26 de Novembro de 2017, das 
10h às 19h. No dia 27 de Novembro, das 10h às 17h. No dia do pregão, as obras somente serão apresentadas por 
projeção, a apreciação das mesmas será feita somente durante a exposição;
 
6. O primeiro dia do Leilão ocorrerá em 27 de Novembro de 2017 às 21h, na na Rua Dr. Melo Alves, 397 - Cerqueira 
Cesar / SP. O segundo e terceiro dia do Leilão ocorrerá em 28 e 29 de Novembro de 2017 a partir das 20h, com 
lances exclusivamente por telefone e online.
 
7. Todos os lotes estão sujeitos a um preço mínimo indicado pelo proprietário, que poderá licitar pessoalmente 
ou através de representante;
 
8. O leiloeiro poderá receber ordens de compra com limites máximos indicados pelos interessados. Nesse caso 
um funcionário devidamente credenciado ficará incumbido de licitar até tal patamar;
 
9. No ato do arremate, o arrematante deverá arcar: No ato do arremate, o arrematante deverá arcar:

a) Com montante correspondente a 5% (cinco por cento) do total do valor de arremate do lote a título de 
comissão do leiloeiro, legalmente devida pelo arrematante conforme artigo 24 da lei 22.427, e que corresponde 
a pagamento apartado ao do lote;

b) Com montante correspondente a 30% (trinta por cento) do total do valor de arremate do lote a título de 
sinal;

O valor remanescente, correspondente a 70% (setenta por cento) do valor total de arremate do lote, deverá 
ser pago pelo arrematante no ato da retirada da peça arrematada.

 
9.1. Em qualquer hipótese de não concretização do pagamento de qualquer dos valores acima, seja do arremate 
ou seja da comissão legal devida ao leiloeiro, o próprio, o consignatário ou o consignante da coisa vendida poderão, 
em conjunto ou separadamente:

a) Considerar desfeita a venda e executar judicialmente o arrematante para cobrar o valor do sinal, a titulo de 
multa compensatória e perdas e danos, e a comissão do leiloeiro, com correção monetária, juros e demais 
acessórios;

b) Judicialmente o arrematante, pelo total do preço da arrematação somado ao da comissão legal devida ao 
leiloeiro, com correção monetária, juros e demais acessórios pertinentes;

c) Sacar letras de câmbio para pagamento à vista contra o arrematante, respeitado os valores devidos, assim 
como tomar todas as medidas administrativas cabíveis contra o mau pagador.

10.  O arrematante deverá retirar a obra arrematada na Rua Dr. Melo Alves, n° 397, em no máximo 2 dias após o 
evento, sendo que, a não retirada neste prazo será tomada como desistência, e os valores já pagos, seja a título 
de sinal seja referente à comissão do leiloeiro, serão perdidos; Se o arrematante não tiver pago o sinal, nem a 
comissão do Leiloeiro, será passível de competente execução dessas quantias, aplicável ao disposto na letra “a” do 
contexto da clausula 9ª deste regulamento.
 
11. Qualquer litígio proveniente do leilão ficará subordinado à legislação brasileira, e a jurisdição dos tribunais da 
Cidade de São Paulo, qualquer que seja o domicílio das partes. Casos omissos serão regulados pela legislação 
pertinente, e em especial pelo decreto 22.427/33 e suas disposições complementares;


